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THFERBEL - ZERRFEHAMENBEEXRRRTFRS

Lt 5 E R

& ® RigE

i B BLEXEE
& B BILweE
BoOMS BEHRtE
HHEES 18-16-24-003



AHHERRE SR L RIS LR EWE BTGNS BEREI R S LT

% L] Hg - BIRHE AL % B LA i ® # m =
BRI 4,644,187
RETES 4,644,187
ES B 4,644,187
ES B 4,453,720
BREtETE 121, 800
1-1 /EtatE 1.00 121, 800 121, 800
=
ES B 3,924,920
1-2 HEHE (1) 1.00 428, 800 428, 800
=
1-3 HEHE 2) 2.00 85, 760 171,520
=
1-4 HmEERL (1) 1.00 615, 600 615, 600
=
1-5 HmEERL (2) 2.00 84, 000 168, 000
=
-6 METEERETE 5.00 252, 300 1,261, 500
=
-1 THRTERER 5.00 255, 900 1,279, 500
=
E 302, 800
1-8 1hi& - & 4.00 75,700 302, 800
=l
BE 104, 200
1-9 B& 1.00 104, 200 104, 200
=
EEEE 190, 467




AHHERRE SR L RIS LR EWE BTGNS BEREI R S LT

4 [} R - BRTE B H = B {f S B8 =
EERARE 40, 467
1-10 SHARE 1.00 40, 467 40, 467
=
R 150, 000
-1 £BRERE 1.00 150, 000 150, 000
=
BRI 1,485, 153
RETES 1,485, 153
HAHE 1,485, 153
HAHE 1,446, 700
HAHE 1,245, 300
2-1 kBB EET DR 1.00 161, 800 161, 800
fr—2
2-2 kFERES L UEBREORERD 1.00 353, 800 353, 800
\mE
fr—2
2-3 BEHETORE BEHREETE) 1.00 129, 200 129, 200
r—2x
2-4 BEHETORE BMEIEERE) 1.00 136, 000 136, 000
fr—2
25 BEHETORE RANGLR - & 1.00 169, 000 169, 000
&) r—2
2-6 EEER 1.00 59, 600 59, 600
b5d
2-7 MEEER 1.00 235, 900 235, 900
=
BE 201, 400
2-8 BE 1.00 201, 400 201, 400
=




AHEERRE SR L RIS LR EWE BTGNS BEREI R S LT

% L R - BRTE B H = B {f Bl B8 S

HERE 38, 453
EHRARE 12, 453
2-9 EEALE 1.00 12, 453 12, 453

=
b 26, 000
2-10 £BHERE 1.00 26, 000 26, 000

=
EERME 2,447, 859
E - B - AEZEH 2,447, 859
SHERE - BHER 2,447, 859
BERERK 2,395, 900
BERERK 2, 395, 900
3-1 B RBREEFELE 1.00 2,395, 900 2,395, 900

=
HERE 51,959
EHRARE 23,959
3-2 EBEARE 1.00 23, 959 23, 959

=
b 28, 000
-3 EBHERE 1.00 28, 000 28, 000

=




BHEERER SHEERIEL - RERHEHTENELERRIERI S EH

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
B IR 4,453,720 + 190, 467 4,644,187
BEEAGE 4,453,720
E#ERE 190, 467
T At R i 4,453,720 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35%) ) 2,398, 328
KHRE 4,644,187 + 2,398,328 7,042,515
—REEES 7,042,515 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35%) ) — 4,909 3,787, 485
KB 7,042,515 + 3,787,485 10, 830, 000
E R 1,446,700 + 38,453 1,485,153
BEEAGE 1,446,700
EERE 38, 453
T DAt i 1,446,700 x 53.85% ( 35% = (1 — 35%) ) 779, 047
KHRIE 1,485,153 + 779,047 2,264, 200
—REEES 2,264,200 x 53.85% ( 35% + (1 — 35%) ) — 3,471 1,215,800
KB 2,264,200 + 1,215,800 3,480, 000
BRI 2,395,900 + 51,959 2,447,859
BEEAGE 2,395, 900
EEEE 51,959
T DAt R i 2,395,900 x 53.85% ( 35% =+ (1 — 35% ) ) 1,290, 192




BHEERER SHEERIEL - RERHEHTENELERRIERI S EH

% g - KSR B B 2 B i & B W ZE
EHRE 2,447,859 + 1,290,192 3,738, 051
—REBRES 3,738,051 x 53.85% (358% + (1 — 36%) ) — 991 2,011,949
KB 3,738,051 + 2,011,949 5, 750, 000
B RHEAE 10,830,000 + 3,480,000 + 5,750, 000 20, 060, 000
HBETEALE 20,060,000 x 10.00% 2,006, 000
EEIZE 22,066, 000




iz T Sy — SHCEE RSS2SR HERT ENE L ERRERH S 2T

H5:1-1
B EREHETE 1LY
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E H %
FEHED (55
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HER (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
& it 1EZBER - 1.00 121, 800. 00 121, 800
&5 :1-2
& MEHE (1) REEED)
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E w %
A (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
Hifrg
A 8.50 33, 600. 00 285, 600
& B {E%8EH : 1.0018H 428, 800. 00 428, 800
&5 :1-3
& MEHE (2) REEED)
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E w %
A (B)
A 0.20 47, 200. 00 9, 440
AR (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
Hifrg
A 1.70 33, 600. 00 57,120
& B {E%8EH - 1.0018H 85, 760. 00 85, 760




Rifiz -/ \v7r—o

BHOFERKEL EERBEBRENBLRERERAFRH

H5:1-4
& REERR (1) REEED)
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # H %
A (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
AR (C)
A 5.00 38, 400. 00 192, 000
Hifrg
A 10. 50 33, 600. 00 352, 800
& B {E%8EH - 1.0018H 615, 600. 00 615, 600
&5 :1-5
& REER (2) REEED)
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # H %
Hifrg
A 2.50 33, 600. 00 84, 000
& B {E%8EH - 1.0018H 84, 000. 00 84, 000
&5 :1-6
2 WMEIEBEET REEEY,
2 Lo R - KT By = B ff € &8 # w %
HER (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
A (B)
A 1.50 47, 200. 00 70, 800
AR (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
& it {E%8EH - 1.0018H 252, 300. 00 252, 300




Rifiz -/ \v7r—o

BHOFERKEL EERBEBRENBLRERERAFRH

&H5 11
B TEFEIERMER REEEY,
& g K - BAIKTE B = B @ * & # H %
FEHED (B%E)
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
e (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
e (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hifrg
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& B {E%8EH : 1.0018H 255, 900. 00 255, 900
=:1-8
& - BE 1mEY
4 g K - BT B = B @ * & # w %
e (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
A (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& B {EZ8ER - 1.00mE 75, 700. 00 75, 700
=:1-9
4 g K - BT B = B @ * & # w %
e (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
A (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& B EZBER - 1.00= 104, 200. 00 104, 200




Rifiz -/ \v7r—o

BHOFERKEL EERBEBRENBLRERERAFRH

&E#5 :1-10
2% EHARE 1%y
2 Lo B - BIKTiR BAf = B ff | # H %
EXRARE
= 1.00 40, 467. 00 40, 467
& &t EZHeH ;- 1.00x 40, 467. 00 40, 467
&H#5:1-11
2 EBHRSR 15ty
2 Lo R - BAKTiR BAf = B ff o # w %
(BHRERE
= 1.00 150, 000. 00 150, 000
& it 1EZBER - 1.00 150, 000. 00 150, 000
H5:2-1
& LBEEETOBRE 15—2%Y
2 Lo B - BIKTiR BAf = B ff | # w %
AR (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
e (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
AR (C)
A 1.50 38, 400. 00 57, 600
& it 1EERESN - 1.005—R 161, 800. 00 161, 800




Rifiz -/ \v7r—o

BHOFERKEL EERBEBRENBLRERERAFRH

55 :2-2
2 KERESLUVEBREOREEDORE 17—x4HY
£ 7 R - KT By = B Of | # B &
FEHED (55
A 0.50 64, 800. 00 32,400
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
HER (B)
A 2.50 47,200. 00 118, 000
A (C)
A 2.50 38, 400. 00 96, 000
Hftt 8
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
& B 1EERESN - 1.005—R 353, 800. 00 353, 800
H5:2-3
2 BERTORE BMEHEET) 17—x4Y
£ 7 R - KT By = B Of | # B =
HEm (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hftt 8
A 2.00 33, 600. 00 67, 200
& B 1EERESN - 1.005—R 129, 200. 00 129, 200
H5:2-4
2 BERTORE BMEIEER) 17—x4Y
£ 7 R - KT By = B Of | # B =
HER (B)
A 1.00 47, 200. 00 47,200
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
Hftt 8
A 1.50 33, 600. 00 50, 400
& B 1EERESN - 1.005—R 136, 000. 00 136, 000




Rifiz -/ \v7r—o

BHOFERKEL EERBEBRENBLRERERAFRH

H5 :2-5
B BEETORE (RERITLEE - &5 15—2%Y
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEn (A)
A 1.00 57, 000. 00 57, 000
HEm (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& E2EH - 1.005—R 169, 000. 00 169, 000
2.2-6
& F - REER 1HMEyY
%4 7 R - AR R BAf = B i £ # B &
HEn (B)
A 0.50 47, 200. 00 23, 600
A (C)
A 0.50 38, 400. 00 19, 200
Hifr g
A 0.50 33, 600. 00 16, 800
& E%8ED ;1. 008 59, 600. 00 59, 600
&H5 :2-1
B REEER XLy
% 7 R - AR R BAf = B i £ & B =
FAEHED GRED
A 1.00 64, 800. 00 64, 800
HEn (A)
A 1.50 57, 000. 00 85, 500
HEn (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
A (C)
A 1.00 38, 400. 00 38, 400
& it E%82H : 1.00=% 235, 900. 00 235, 900




iz T Sy — SHCEE RSS2SR HERT ENE L ERRERH S 2T

55 :2-8
&% BE 1LY
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E H %
FEHED (55
A 1.50 64, 800. 00 97, 200
HER (A)
A 1.00 57, 000. 00 57,000
A (B)
A 1.00 47, 200. 00 47, 200
& it EZBER - 1.00= 201, 400. 00 201, 400
H5:2-9
&7 BHARR Ity
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E H %
EXRARE
= 1.00 12, 453. 00 12, 453
& it EZBER - 1.00= 12, 453. 00 12, 453
&E#5 :2-10
2% EBHRRE XLy
2 Lo R - KT By B = B ff € &8 W E w %
(BHRERE
= 1.00 26, 000. 00 26, 000
& it EZBER - 1.00= 26, 000. 00 26, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHCEE RSS2SR HERT ENE L ERRERH S 2T

H5 :3-1
B BN AREEEEE 1LY
2 Lo R - KT By = B ff | # H %
FEHED (55
A 8.50 64, 800. 00 550, 800
HER (A)
A 11.50 57, 000. 00 655, 500
A (B)
A 13.00 47, 200. 00 613, 600
AR (C)
A 11.50 38, 400. 00 441, 600
Hifrg
A 4.00 33, 600. 00 134, 400
& B 1EZBER - 1.00 2, 395, 900. 00 2,395, 900
5:32
2% EHARE 1Xzy
2 Lo R - KT By = B ff | # w %
EXRARE
= 1.00 23, 959. 00 23,959
& B EZBER - 1.00 23, 959. 00 23, 959
H5 :3-3
B EBBRRE 1Ky
2 Lo R - KT By = B ff o # w %
(BHRERE
= 1.00 28, 000. 00 28, 000
& it EZBER - 1.00= 28, 000. 00 28, 000




